



整体绿化设计、植被种植面积、花草树木养护管理特点突出 30个小区庭院获评“园林式庭院”

本报讯(记者 霍亮)哈尔滨市城管局组织开展的“园林式庭院”评选活动结果日前揭晓,6个城区共计30个小区获评“园林式庭院”。

为进一步提高城市园林绿化精细化管理水平,让市民群众充分享受“绿色惠民”福祉,自6月中旬起,市城管局组织开展

2022年度“园林式庭院”评选活动。道里、道外、南岗、香坊、平房、松北每区推选10个“园林式庭院”,由上述六个城区园林主管部门经过两轮自评打分后,市级园林部门进行实地踏查并现场评分。经过评选,哈市的逸翠华府、宝宇天邑澜山、天悦小区等30个小区庭院被评选为“园林

式庭院”。

获得“园林式庭院”的小区在整体绿化设计、植被种植面积和花草树木养护管理等方面都具有突出特点,将适宜本土种植的各类树木和花卉等品种,有效与小区庭院环境相结合,塑造了各具特色的小区庭院园林景观。

道里区:逸翠华府、保利城、招商贝肯山五期、群力新城北区、星光耀广场、恒盛豪庭、外滩首府、盛和世纪
道外区:远大中央公园、宝宇天邑澜山、中铁家园
南岗区:悦城小区、中海文昌公馆、哈西万达华宅
香坊区:香湾青城、华润中央公园、华润紫云府、四季上东、东鸿艺境、澜悦东方、天悦小区
平房区:碧桂园·拉菲小镇、中天富城小区、哈南万达
松北区:龙湾园著、大都会、辰能溪树河谷、中海江城、海吉雅乐都、仲马托斯卡纳

市域66处点位拟建停车场充电设施

本报讯(记者 张鸣霄)近日,市发改委对哈尔滨市交通集团停车场充电设施建设项目建设初步设计进行了批复,原则同意初设中的哈尔滨市域66处点位建设停车场充电设施。

在初步设计中,哈尔滨市交通集团停车场充电设施建设项目建设主要拟在公交首末站及枢纽站建设集中式大型充电枢纽站,在呼兰、阿城、双城、巴彦、木兰、通河、依兰、宾县、方正、延寿、尚志、五常拟建设城际充电站,在城区部分桥下

空间及公共停车场拟建设城市分布式充电站,共拟建充电终端1642个(其中拟建直流充电终端1438个,拟建交流充电终端204个)。

66处点位建设设计

大型集中充电场站建设:以服务纯电动公交车和社会乘用车使用为主,在相关场地拟新建部分大型集中充电场站。

城际充电设施建设:拟覆盖哈尔滨市主城区以外的3个区(呼兰区、阿城区、双城区)、2个县级市(五常市、尚志市)和7个县(依兰县、方正县、宾县、巴彦县、木兰县、通河县、延寿县),在各市县通往哈尔滨市的出入口附近或客运站拟新建部分充电场站。

城市分布式充电设施建设:主要利用路侧公共停车位建设公共充电设施,覆盖具备建设条件的市区主要街道。

敲门确定家没人 技术开锁入室盗窃

冰城警方打掉倒卖黄金销赃链



身高18米
“网红”大雪人
今冬归来
叫啥名,你来定



本报讯(记者 霍亮)还记得去年音乐公园那个大雪人吗?巨大的身形、憨态可掬、笑容满面,还一度登上了热搜。今年冬天,大雪人将再度现身音乐公园的音乐长廊。

道里区园林局建设管理科负责人谈毅介绍,今年冬季,道里区园林部门还将在音乐公园

的音乐长廊按照去年的标准修建一座巨型雪人。在尺寸方面,今年雪人预计总长13米、宽10米、高18米,计划用雪量大约2000立方米。为了让大雪人质地紧实更加坚固,大雪人采用人造雪。在外形方面,今年的大雪人仍将是憨态可掬的可爱形态。

去年冬季,音乐公园大雪人

落成之后,深受广大市民和游客的喜爱,已成为冰城冰雪季的一个新地标。

谈毅表示,今年,园林部门计划为可爱的大雪人征名,目的是能让大家对大雪人有一个长久的印象。与此同时,通过征名活动,也让国内外更多的人了解哈尔滨冰雪文化的魅力。

本报讯(记者 王晓)敲门确定没人在家后利用技术开锁入室盗窃,如有人在家就谎称找错了门……日前,哈尔滨市公安局道外分局成功破获全链条犯罪案,抓获犯罪嫌疑人5名。

日前,道外区某小区发生一起技术开锁入室盗窃案件。案件发生后,哈尔滨市公安局刑侦支队六大队、视频大队,道外分局刑侦一大队三中队、现行中队、网安大队与大兴派出所案件办理队联合组成专案组,共同侦办案件。民警通过详细梳理和分析研判,锁定了犯罪嫌疑人的身份信息与行踪轨迹,以及藏匿赃物的窝点。经查,犯罪嫌疑人在哈尔滨、长春等地多次实施盗窃,并到深圳销赃。

证据确凿充分,收网时机成熟。专案组确定了犯罪嫌疑人谭某博将从秦皇岛返回哈尔滨的信息,决定在哈尔滨西站对其实施抓捕。当日14时许,当谭某博在高铁闸口出现的一瞬间,等候多时的民警一拥而上将其成功抓获。

经审,犯罪嫌疑人谭某博如实供述今年在哈尔滨、长春、昆明等地盗窃作案10余起。

的犯罪事实,盗取的貂皮、金银首饰、现金等共计10余万元。

为全力追索损失,彻底截断这起跨省系列入室盗窃案件的销赃渠道,专案组顺藤摸瓜,经过艰苦细致的侦查研判,锁定了一个以倒卖黄金为手段的销赃链条。9月25日,专案组民警奔赴广东,通过5天5夜的摸排走访及分析研判发现,犯罪嫌疑人谭某博盗窃后,通过某网络销售平台联系到身处广东省的彭某洋,彭某洋在未核实黄金来源的情况下,收购了其出售的大量黄金、铂金首饰。

经进一步工作,民警发现该网站系彭某洋与张某伟共同建立,两人雇用苏某、苏某婷往返深圳和佛山的黄金提纯公司,对低价回收的黄金进行销售,从中赚取差价。日前,民警将彭某洋、张某伟、苏某、苏某婷4名犯罪嫌疑人成功抓获。

经审,犯罪嫌疑人对掩饰隐瞒犯罪所得罪的犯罪事实供认不讳。目前,道外警方已对5名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。